LISTA DE MATERIALES 2019  - NIVEL INICIAL- SALA DE 4
*1 cuaderno para comunicaciones tamaño A3 (de 19 x 23,5 cm) de 50 hojas, tapa dura, plastificado y 
forrado. Con rótulo que indique datos personales. (no es el cuaderno chico, ni el A4 , es uno un poco más grande que el cuaderno de comunicaciones tradicional).NENES: color verde a lunares y NENAS: color amarillo a lunares

*1 afiche de cualquier color, y 1 celeste o blanco. (por favor doblado en cuatro, para preservar el material)
*1 papel creppé de color a elección.
*2 gomas eva que no sean ni roja ni amarilla.

*1 cartulina de cualquier color.

*1 sobre de papel glasé: a elección metálico,  opaco, o flúo.

*1 cartuchera de buena calidad, con cierre (tipo portacosméticos), que no sea ni canopla, ni tubos metálico con tapita, ni cajita de metal, etcque contenga un lápiz grueso negro, 1 goma, 1 caja de fibras largas por 12 unidades. (De buena calidad, ej: Faber Castell) y 1 Caja de colores de madera (cortos y gruesos) de buena calidad. Por 6 o por 12 unidades según lo disponible en el mercado. Todo con nombre. Todo debe venir ordenado con nombre en la cartuchera.
*1 marcador indeleble negro
*1 plasticola blanca 250gr. Y 1 plasticola transparente de 250 gr.

*1 pote de témpera de 300 grs (pote grande, no los pomitos chicos de cajita): rojo o amarillo o celeste o blanco o verde manzana o verde medio o fuxia (sólo de esos colores)

*1 pote de plasticola de color de 250 grs. (colores vivos o flúor: turquesa, fucsia, verde manzana, amarillo, rojo (no verde oscuro ni azul oscuro)
*2 cajas de plastilinas x 12 (de buena calidad).

*2 pinceles gruesos chatos y 2 medianos
*Para armar la carpeta necesitamos: 4 block de hojas canson de color x 24 hojas Y 2 block de hojas canson blancas x 24 hojas, marca “El Nene” o “Capitolio”. De estas marcas por el tamaño de hoja.
*2 ganchos metálicos grandes como para carpeta de 80 hojas canson. 

*50 hojas A4 blancas.

*1 paquete de palitos de helado de colores.

*3 libritos para pintar a elección. CON NOMBRE
*1 mt de tela vegetal. Colores vivos: rojo, naranja, amarillo, verde manzana, rosado, lila, etc. 
* Descartables: Bandejas de plástico (tipo la de viandas), 6 platos, 10 vasos, 10 cucharas, 10 palitos de brochette
*2 cajas de hisopos.
*1 rollo de cocina, 1 rollo de papel higiénico, 1 paquete de servilletas de papel (en la segunda etapa del año, se volverán a pedir estos mismos elementos por la misma cantidad).
*1/2 litro de jabón líquido para manos (de ser necesario se pedirá 1/2 litro más en la segunda etapa)
*Mochila de fácil abertura para el niño/a, las deberán traer durante todo el ciclo lectivo con: vaso (con nombre), mantel (con nombre), servilleta (con nombre), toalla (con cinta para colgarse y nombre). TODO CON NOMBRE!!!!!!! También deberán traer una botellita (con nombre) con lo que quieran tomar además de la que traen para la merienda, ya que NO se preparará té ni jugos, en el jardín. Por favor respetar en la mochila todos estos elementos todos los días.
*Para Educación Física: SALAS DE 4 TURNO MAÑANA: Pelota de Goma Nº3 y Nº5. Pelotitas de Tenis. 

                          SALAS DE 4 TURNO TARDE: Pelota de Goma Nº3 y Nº5. Pelotitas plástico tipo pelotero.
Por favor, recuerden que son varios niños y si las pertenencias no tienen nombre, es muy difícil saber de quién es cada cosa y se pierde mucho tiempo al buscarlas.
-Los niños que traigan frutas o verduras, deberán venir CORTADAS Y PELADAS dentro de un taper (con nombre). La merienda debe estar lista para que el niño pueda abrirla, cerrarla y comerla de forma autónoma, ya que vamos formándolos para que tengan independencia en pequeñas cosas cotidianas.
IMPORTANTE:
1. En la primera reunión de padres del año: se informará sobre el costo de las fotocopias del año.
2. LAS ZAPATILLAS O ZAPATOS DEBERÁN SER CON  ABROJO, NO CORDONES!!. Para la autonomía del niño y para evitar accidentes, como así también por la higiene.
3. El uniforme de los chicos, ya sea guardapolvo, remera, buzo o campera, tienen que tener todos el bordado o etiqueta con el nombre de cada niño. Si no tienen nombre, deberá ingresar a la sala, mamá o papá a buscar dichas pertenencias en horarios fuera del jardín. 
4. UNIFORME DE GALA DEL NIVEL INICIAL: GUARDAPOLVO ROJO.
