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SALA DE 4F - ALEGRÍA

*1 cuaderno de comunicaciones, a rayas, tamaño 19 x 24 cm, por 50 hojas, foliado, plastificado y forrado. (Respetar tamaño del cuaderno) Nenes color ROJO a lunares y nenas color VIOLETA a lunares. Con foto del niño y rótulo que indique datos personales.

   ESTIMADA FAMILIA SU HIJO DEBE TRAER SOLO LOS 6 MATERIALES SUBRAYADOS A CONTINUACIÓN, EN COLOR: ROJO
*1 Cartón corrugado.
*1 Papel creppé.
*1 Témpera de 250g. 
*1 Goma eva.
*1 papel afiche
*Tela vegetal 1,40 x 2,00 mtr. De buena calidad.

*1 Plasticola blanca de 100g. 
*1 Cartulina entretenida (decorada)
*1 Goma eva con glitter. (Grande, tamaño cartulina)
*2 Sobres de papel glasé a elección.
*4 Potes de masa para modelar. Marca MAPED
*1 Cintex ancho.
*1 Lápiz de escribir (Faber o Bic)
*2 Barritas de silicona finas de buena calidad.
*1 Caja de colores de grasa GRUESOS x 12. Marca JOVI
*2 Librito para pintar para dejar en el jardín, con varios dibujos para colorear. Con rótulo y datos personales.
*1 Librito de cuentos. Con rótulo y datos personales
*2 Cajas de hisopos.
*1 Caja de curitas.
*2 Block de hojas canson de color x 24 hojas. Marca CAPITOLIO 
*2 Block de hojas canson blancas x 24 hojas. Marca CAPITOLIO.
*50 Hojas A4 blancas.
*6 Bandejas de telgopor descartables, 6 platos descartables, estos serán utilizado para técnicas no para cumpleaños, en caso de cumpleaños se debe traer platos para ese evento. 20 cucharas descartables.
*HIGIENE: 2 rollos de cocina Y 1 paquete de servilletas (SOLO ALUMNOS DEL TURNO TARDE) 4 rollos de papel higiénico. (SOLO ALUMNOS DEL TURNO MAÑANA)
*1 Rejilla
*2 Unidades de pañuelos descartables.
*1 Alcohol en gel de 250ml
*Medio litro de jabón líquido para manos.  
*6 Bandejas de telgopor descartables, 6 platos descartables, estos serán utilizado para técnicas no para cumpleaños, en caso de cumpleaños se debe traer platos para ese evento. 10 cucharas descartables.
*HIGIENE: 2 rollos de cocina Y 1 paquete de servilletas (SOLO ALUMNOS DEL TURNO TARDE) 4 rollos de papel higiénico. (SOLO ALUMNOS DEL TURNO MAÑANA)
*Mochila: vaso (con nombre), mantel (con nombre), toalla (con cinta para poder colgarla en el cuello y nombre). TODO CON NOMBRE!!!!!!! Por favor, el tema de la mochila, tener en cuenta la comodidad del niño tanto, para trasladar la mochila como para el guardado de los elementos. Por ejemplo: Que no sea muy pequeña por que recuerden que deben entrar los cuadernos y las pertenencias del niño ni tampoco demasiado grande tipo valija que les entorpece su traslado. También deberán traer una botellita (con nombre) con lo que quieran tomar además de la que traen para la merienda, ya que NO se preparará té ni jugos, en el jardín. Por favor respetar en la mochila todos estos elementos todos los días.
*Los niños que traigan frutas o verduras, deberán venir CORTADAS Y PELADAS dentro de un taper (con nombre). La merienda debe estar lista para que el niño pueda abrirla, cerrarla y comerla de forma autónoma, ya que vamos formándolos para que tengan independencia en pequeñas cosas cotidianas.

IMPORTANTE:
1. En el mes de febrero: se informará sobre el costo de las fotocopias del año.
1. El uniforme de los chicos ya sea guardapolvo, remera, buzo o campera, tienen que tener todos el bordado con el nombre de cada niño EN FORMA VISIBLE. No escrito con lapicera ni fibrones. Por favor: BORDADO 
1. Zapatillas con ABROJO, NO CORDONES. Sin excepción. Para la autonomía del niño y para evitar accidentes.

UNIFORME DE GALA DEL NIVEL INICIAL: GUARDAPOLVO ROJO.

*Para Educación Física: En el mes de marzo, el Profesor de Educación Física, solicitará el material específico, el cual será comunicado oportunamente.


                        
